

**Berichtigung**  
**des Sächsischen Staatsministeriums des Innern**  
**zur Verordnung des Sächsischen Staatsministeriums des Innern zur Euro-**  
**bedingten Änderung von Rechtsverordnungen vom 12. Dezember 2001**

**Vom 20. März 2002**

In der Verordnung des Sächsischen Staatsministeriums des Innern zur Euro-bedingten Änderung von Rechtsverordnungen vom 12. Dezember 2001 wird im Anhang zu Artikel 6, Anlage zu § 1 Abs. 2 SächsArchGebVO an folgenden Stellen die Angabe „mm“ durch die Angabe „cm“ ersetzt:

1. Unter Nummer 5.5.1 nach den Formatangaben 13 x 18, 18 x 24, 24 x 30, 30 x 40, 50 x 60
2. unter Nummer 5.5.2 nach den Formatangaben 13 x 18, 18 x 24, 24 x 30, 30 x 40, 50 x 60
3. unter Nummer 5.5.3 nach den Formatangaben 13 x 18, 18 x 24, 24 x 30, 30 x 40, 50 x 60.

Dresden, den 20. März 2002

**Sächsisches Staatsministerium des Innern**  
**Springborn**  
**Abteilungsleiter**